

## 美最新攻击核潜艇首次部署东亚



□据 新华网

美国海军最先进的弗吉尼亚级“夏威夷”号攻击型核潜艇3日首次在日本横须贺美军基地停靠。日本媒体报道，“夏威夷”号攻击型核潜艇上月驶离母港珍珠港，服役以来首次驶入亚洲周边海域，今后将在亚洲地区停留半年时间，在美国第七舰队指挥下，以关岛和驻日美军基地为补给据点，执行相关任务。该核潜艇水下排水量为7800吨，下潜深度可达243米，携带24枚重2吨的鱼雷，可发射战斧巡航导弹。目前，还不确定其是否会参加韩美联合反潜军演。

## 韩美反潜军演因台风推迟

### 新的演习时间表尚未确定

□据 新华社电

据韩国媒体5日报道，韩国方面4日晚宣布，原定于5日在朝鲜半岛西部海域(黄海)开始的韩美联合反潜军事演习因热带风暴“玛瑙”推迟举行。

报道说，联合参谋本部官员表示：“气象预报说，今年第9号热带风暴‘玛瑙’将在6日左右沿西海岸北上，因此韩美联合反潜演习只好推迟举行。新的演习时间表尚未确定。”

联合参谋本部3日宣布，韩国海军将出动韩国型驱逐舰、海上巡逻机、潜艇等，美军将派遣宙斯盾驱逐舰、核动力潜艇、海上巡逻机等参加本次联合反潜演习。“乔治·华盛顿”号航母将不会参加此次演习。

韩军称，“演习的目的是为了向朝鲜传递强有力的遏制信息，全面提升联合反潜作战能力以及加强韩美协同作战能力”。

韩美外长和防长在7月下旬举行的“2+2”会谈上决定，作为“天安”号事件的应对措施，将举行一系列联合军演。7月底，韩美两国在东部海域(日本海)举行名为“不屈意志”的大规模联合军演。8月5日至9日，韩国军队于朝鲜半岛西部领海内单独举行了反潜军事演习。8月16日，韩美两国开始在韩国境

内举行名为“乙支自由卫士”的联合军演。

朝鲜方面对韩美在朝鲜半岛东部和西部海域接连举行军演表示谴责，认为韩美“热衷于战争阴谋达到了疯狂的地步”，并警告说朝鲜军民将采取“最严厉的军事应对措施”。

中国也多次表示，坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动。

## 美秘密军费达 580 亿美元

### 超声速导弹打遍全球

□据 人民网

在美国数千亿美元的庞大国防预算中，每年都有数百亿美元的预算“消失不见”。在美国2011年的国防预算中，这些“黑色预算”秘而不宣。

据悉，“黑色预算”由美国战略和预算分配中心(CSBA)掌管。它们现在可以支配的金额高达580亿美元。

这些钱到底流向何方?一般人很难弄明白。实际上，它们并没有被挥霍，或者被滥用。相反，它们都是被美国军方用在发展秘密武器上……

### 隐身无人机 只是“冰山一角”

根据记者们的报料，之前在阿富汗战场上使用过新型无人机。几经遮掩后，美国空军去年年底被迫承认这个名为RQ-170“哨兵”的隐身无人机，并称它正在阿富汗坎大哈附近飞行，以便为前沿部署的战斗部队提供监视和侦察支持。

时至今日，无论是美国空军还是RQ-170的制造商——洛克希德·马丁公司仍对这个庞然大物守

口如瓶，没有透露该型无人机更多的消息。但是广泛的猜测就是，这种RQ-170之所以部署在坎大哈，就是为了对伊朗进行侦察。然而最新的美国《防务周刊》刊文称，最近媒体关注的所谓RQ-170无人机只是美国空军正在努力进行的大规模无人战斗机研发的冰山一角。

### “智能灰尘” 使用无人机空投

几年前，使用化学物品或者传感器跟踪目标一直是美军的梦想。然而在阿富汗战场和巴基斯坦战场上，美军已经将此付诸实践。

去年，英国《卫报》就报道称，美国中央情报局把这种比米粒还小的传感器交给信得过的族人，然后让他们把这些传感器扔在恐怖分子的屋顶上，美军无人机随后进行定点清除。后来，美国国家广播公司的采访也证实了这些传言。有巴基斯坦族人表示，他们帮美军做这样的事情，是为了换取金钱。

据悉，“智能灰尘”最先被设想是在2003年。目前，随着军事作用的显现，它在2008年到2013年已



这张神秘隐身无人机的照片近期传遍网络。

经可以获得2100万美元的研究经费，而获得的“黑色预算”还不在此范围之内。

### 超声速导弹 一小时打遍全球

之前，洲际弹道导弹是大众唯一知道的能够在小时内打击地球上任意一个目标的武器。但是由于冷战的原因，俄罗斯的侦测系统能够在核大战之初，就知道其他国家发射洲际弹道导弹的事实。

这让“先发制人”的战术失效。唯一的解决办法就是超声速导弹，

它的速度能够达到声速的数倍。据称，五角大楼现在已经拥有5种超声速导弹。

在今年5月的记者会上，美国国防部长罗伯特·盖茨就承认，美军已经拥有这项能力，他说：“我们拥有在苏联时期不具备的能力，我们的快速打击能力能够代替之前使用的远程导弹。”但是五角大楼却对盖茨的表态表示沉默。

技术上来说，一小时的打击时间并不是不能实现的。只要冲出地球的大气层，就能够以每小时15000公里的速度飞行，只需要半个小时就可以打击地球上任何一个目标。

## 印度成功试射 新型巡航导弹

□据 新华社电

据印度媒体5日报道，印度当天成功试射“布拉莫斯-2”型超声速巡航导弹。

“布拉莫斯-2”型巡航导弹由印度与俄罗斯联合研发，射程290公里，能携带重达300公斤的常规弹头以2.8倍声速飞行。

## 韩水兵竟有两成 是“旱鸭子”

### 超六成游泳不过关

□据 新华网

2009年韩国海军针对全体2.6万名士兵展开了游泳审核评价调查，结果显示，被判定为无法正常游泳的4级和5级人员比率达到63.5%，其中不会游泳的士兵占21%。

据韩国《朝鲜日报》9月3日报道，韩国海军每年都会对全体士兵进行一次游泳评价，并分类为特级和1至5级。韩国有关人士近日发表的资料显示，在韩国海军士兵中，“游泳时间为5分钟”的4级和“不会游泳”的5级士兵所占比率达到了63.5%，其中5级士兵占21%。由此可见，如果发生类似天安舰事件的危险状况，在落水的士兵中有20%会溺水身亡，有40%左右的士兵会在原地挣扎5分钟左右后死去。

在2007年的韩国海军评价中，获得特级至3级判定的士兵比率为42.3%，而到2008年和2009年分别降至33.1%和36.4%。特级士兵所要具备的条件有，利用各种游泳方法游50米、潜水游10米、带着疲劳过度的战友游20米等。1级至3级所要具备的条件是，利用除潜水以外的游泳方法游20至50米。